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INTEGRALE DI CAMMINO e 0 TERMINE

Q è uno sp topologico non triviale ri Q Z

da citta Zia go.ae istat
iwo

cammini carattere di It Q Xche e l

campi ALI t paiono esone vidi sia comefmt.deR
oppure come camminiGarantito dat ne 0

diverse teorie quantistiche andiate alla sfera

teoria classica che sono parametrihahda Attori

w che compare in Xlv è il WINDING NUMBER

puòessere riscritta come foa list ist
Inquesto caso il termine topologico e

St fà folk Ems fuffa Oca

che già sappiamo essere l'integrale d una derivatatotale

Sawa e
Se

è approssimata semiclassicom da

una salutedelle eq del nido euclidee

cioè da ISTANTONI

Nota d E Fautori di d È Faith d'ke faifine
te

Elly
listist e Se ist



distant n aiut

we Yuftrlùdul d KHAI Kotani

d 2 KHANI Iafet E Tr FFap

Nair pay365KM EM Tr ArsApt A Asap

Esempio di loop non controibile

Ai te Xu Ai lil t affatica

Ai Xa no

Ai no
htt In costruzione

Il contributo di tale cammino al Pil è dato da

a
Stai io

C'è un'infinità di cammini con w 1 e tutti
contribuiscono a cio DA.se

A

Il contributo dominante èdato dai cammini che

minimizzano l'azione Euclidea Tali cammini avranno

le seguenti proprietà
1 sol delle g delmoto Euclidee SSE 0
2 Se A a



3 avranno un winding number filato
4 tilt a o su xat roeailtixal sitia.vn mastro

scelgo come nto ben mi loop Ai 0 È
5 Ao Aa 0 nostra scelta di gangfinora

Dafni O WLA NET SeLA io

Le config che soddisfano queste prop sono

dette ISTANTONI

E

I
µ p II Q E TI A ETTA


